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Σύσκεψη στο ΥΝΑΝΠ με εκπροσώπους
ακτοπλοϊκών εταιρειών για το Μεταφορικό
Ισοδύναμο

2018/06/22 19:34 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ευρεία σύσκεψη εργασίας διεξήχθη στο υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής, με αντικείμενο την προσαρμογή των πληροφοριακών συστημάτων των
ακτοπλοϊκών εταιρειών, στις απαιτήσεις του μέτρου του Μεταφορικού Ισοδύναμου
στα νησιά, έτσι ώστε να έχει μεγαλύτερη επιτυχία η έναρξη της πιλοτικής εφαρμογής
του μέτρου που αναμένεται από τις αρχές Ιουλίου.

Τη σύσκεψη, κατόπιν πρωτοβουλίας του υφυπουργού Νεκτάριου Σαντορινιού, κάλεσε
η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Επικοινωνιών/ Κλάδος Διοίκησης και
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Λιμενικού Σώματος και συμμετείχαν ο πρόεδρος
του ΣΕΕΝ Σακέλλης Μιχάλης, στελέχη της Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και
Νησιωτικής Πολιτικής, στελέχη του Εθνικού Δικτύου Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ)
που έχει την ευθύνη κατασκευής και λειτουργίας του πληροφοριακού συστήματος και
αντιπρόσωποι των ακτοπλοϊκών εταιρειών.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης αναπτύχθηκε λεπτομερώς η «Διαδικασία Υποβολής
Ηλεκτρονικού Αρχείου Εκδοθέντων Εισιτηρίων Επιβατών και Αποδείξεων Μεταφοράς
Οχημάτων Συστημάτων Η.Σ.Κ.Θ.Ε.Ε.Α. – Μεταφορικού Ισοδύναμου» αλλά και ο
συνολικός σχεδιασμός της πιλοτικής εφαρμογής.

Οι εκπρόσωποι των ακτοπλοϊκών εταιρειών εξέφρασαν την υποστήριξή τους στο
μέτρο και συζήτησαν αναλυτικά με τους υπηρεσιακούς παράγοντες τις τεχνικές
λεπτομέρειες προκειμένου να είναι όλα έτοιμα για την εφαρμογή του μέτρου.

Ο υφυπουργός ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για την θετική τους
ανταπόκριση, τονίζοντας την μεγάλη προσμονή που έχει δημιουργηθεί στους
κατοίκους των νησιών για την επιτυχή εφαρμογή ενός αιτήματος πολλών ετών που
θα δημιουργήσει πολλαπλάσια οφέλη για όλους.

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι το νομοσχέδιο του ΜΙ έχει ήδη κατατεθεί στη Βουλή και 
πρόκειται να ψηφιστεί μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα, δημιουργώντας έτσι την
πρώτη θεσμοθετημένη και ολοκληρωμένη νησιωτική πολιτική που στοχεύει στην
εξίσωση του κόστους μεταφοράς νησιωτών, προϊόντων και καυσίμων από και προς τα
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νησιά.


